



大观园

夏令营

国学体验夏令营开营啦

首期40名孩子开启国学之旅,8月份将再办第二期

本报7月6日讯(记者 王若松) 孩子们期盼已久的“国学体验夏令营”开营啦!6日上午,40名喜爱国学的中小学生在省图书馆尼山书院齐聚一堂,开始为期一周的夏令营,他们将在这里感受传统文化经典,接受圣贤的智慧熏陶,共同度过一段难忘的国学之旅。

上午8点,孩子们在家长的陪伴下,陆续来到位于大明湖南门西侧退园内的省图书馆尼山书院报到,大明湖畔鸟语花香,孩子们的到来使得古色古香的尼山书院显得愈发清秀逼人。

“我非常喜欢国学,知道自己面试通过后别提有多激动了,天天盼着能早点来国学体验夏令营学习!”济南市第十四中学小学部六年级3班的小学员翟彦程告诉记者。

简短的开营仪式后,孩子们

为期一周的“国学体验夏令营”正式开始了。窗明几净好读书,山东大学历史文化学院教授、博士生导师于海广给孩子们带来了生动的第一课《火与人类文明》,于教授从火的起源到火的作用、影响等深入浅出娓娓道来,讲台下的孩子们更是个个炯炯有神,听得非常认真,不时拿起笔在本子上记录。

考虑到是夏令营的第一天,为了让孩子们更快地认识和熟悉新同学、新朋友,上午的讲座之后,工作人员特意安排了才艺展示环节,给孩子们一个展示自我锻炼自我的平台。

来自胜利大街小学领秀城校区四年级一班的王婧盈为大家演奏了琵琶《赶花会》,历下实验小学五年级四班的孔瀚海带来了武术表演八极拳。性格活泼开朗的李梦媛看到其他小朋友表演,很

受感染,现场报名毛遂自荐,临时增加了节目,赢得了台下老师和家长们的阵阵掌声。

“国学体验夏令营”是由省图书馆和齐鲁晚报共同主办的纯公益夏令营,不收取任何费用,因场地限制,每期招生名额不超过40人。夏令营时间为一周,每天上午上课,下午自学。

接下来的几天,夏令营的首期小学员还将在这里一起诵读《弟子规》、《论语》等国学经典,另外还设有琴棋书画、武术等体验课程。

记者了解到,被第一期家长和孩子们的报名热情感染,主办方决定在8月份再办第二期,满足大家对国学的喜爱和热衷,让更多的孩子能在暑假接受传统文化教育,提高学习能力、文化修养和品格情操。



才艺展示环节,孩子们的表演很精彩。 本报记者 王若松 摄



天还没黑,小朋友们就迫不及待地钻进帐篷。本报见习记者 李师胜 摄

观星听鹤闻蛙鸣,去跑马岭宿营吧

本报7月6日讯(见习记者 李师胜 通讯员 孙燕) 5日,济南市野生动物世界第二届帐篷节启动。逢周末,游客白天可以看动物,晚间在跑马岭宿营,看星星,听蛙鸣,阵阵鹤声不时入耳。

5日下午6点,几十顶帐篷早已扎在山顶。在帐篷前,跑马岭野生动物世界举行第二届帐篷节启动仪式。随后便有小熊表演、小丑表演,还有击鼓传花等活动,引来众多小朋友与家长的参与。天尚未黑,不少小朋友就迫不及待地钻进帐篷中玩

起了牌,而家长则在草地上看着世界杯,就着附近买的炸鸡喝啤酒。夜深众人入帐之后,可以听到附近湖中阵阵蛙鸣,而帐北的群鹤不时应和。此时出帐观天,弯月挂于西天,而群星亦在西天闪烁。“城里灯光太亮,很久没有看到星星月亮了,想起了小时候的夜空。”游客李先生说。

跑马岭海拔较高,加上山中湿气较重,“游客来时一定带着毛毯和厚衣服,晚上别冻着。”跑马岭工作人员提醒,宿营只在周末进行,而且需要预定,可拨打82151278。

休闲

暑期减压游火爆

业内人士:按个人口味提前规划很有必要

本报7月6日讯(见习记者 万兵) 随着暑期到来,旅游也迎来旺季,但不少人面对大把的时间却不知道如何选择出游线路。业内人士表示,旺季各个景区游客都有增长,出游者最好根据个人兴趣提前做好规划。

避暑的都爱往南边跑

“和往年差不多,避暑游还是暑期旅游市场的主角。”日前刚刚在济南设立分站的途牛旅游网工作人员称,暑假里多数游客出游的原则还是“哪儿凉快呆哪儿”。景色秀丽、有山有水的南方不少景点也成了避暑首选。

根据6月下旬途牛提供的一份监测数据,国内长线游中,福建、云南和海南排在了避暑旅游目的地的前三位。“海滨一直是避暑的热门地点。”山东国信国际旅行社董事长张晓国称。省内的青岛、烟台、日照等沿海城市也是热门线路。

但张晓国也建议,还没出发的游客如果不想扎人堆儿,

去东北、内蒙古等地乘乘凉也不错。当然,也有不少市民觉得国内景色仍然不过瘾,想去国外转悠转悠。“从7月的最新数据看,普吉岛、马尔代夫、泰国是最受济南市民青睐的三个出境短线。”途牛旅游济南分公司负责人张女士表示。

考生不妨来个减压游

高考和中考刚过,不少考生都想趁着暑假来场说走就走的旅行好好减压。而一些大学生也刚刚经历了期末考试的压力,想在刚刚到来的暑假先放松一下。因而相对于其他时期,减压游也成了暑期出游的热门。

而对年轻人来说,欣赏美景的同时如果能活动活动筋骨,自然能让减压效果倍增。漂流、登山、游乐园等也都成了不错的选择。

根据途牛旅游提供的数据,朝天吼漂流、九畹溪漂流等都是热门漂流景点。对济南的考生来说,如果不想跑太远,近处

的山东沂水地下大峡谷、济南周边的中泉漂流也可以考虑。

当然,减压也并不只有漂流一种方式。“假期时间充足,西藏的线路也可以考虑。”张晓国表示。川藏线沿途汇集诸多迷人风景,尤其随着近几年川藏公路通行条件不断改善,越来越多的骑行爱好者倾向于一边挑战自我,一边欣赏美景。

亲子游先统一好意见

根据途牛旅游对亲子游年龄分布的统计,31-40岁、41-50岁的中青年最多,其次就是小学生。因此,游乐园和海洋公园成了最受家长和孩子欢迎的出游目的地。香港迪士尼乐园、香港海洋公园、方特公园、欢乐谷等都是排名靠前的热门主题公园。而实在没时间的家长,趁着周末带孩子去济南周边的金象山乐园或欧乐堡也能过把瘾。

但张晓国也提醒家长们,长线亲子游家长规划时最好和孩子做好沟通,兼顾双方意见,以保证出游质量。

隆重上市



茶饮水 好水泡好茶

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

水质清、洁、轻、冽、新,分子团小,渗透力强,浸出溶解率高,有利于茶叶中茶多酚的溶出。比其他水浸出茶叶中有益物质高出一倍;

茶汤色泽鲜艳,清淡明亮,不混不浊,茶香浓郁,芬芳四溢,口感清润,不苦不涩;

含有人体必需的矿物质和微量元素,可以通过泡茶饮用水补充人体需要的矿物质和微量元素。